Matematica Facil

Lista de Exercicios - Aula 14

Como Resolver Uma

Inequacao-Produto

1) Encontre o conjunto-solucdo da inequacdo-produto:
f(x)=(x+5).(x—3)<0

2) Encontre o conjunto-solu¢do da inequacao-produto:
f(x) =x.(x—-3) =0

3) Encontre o conjunto-solucdo da inequacdo-produto:
f(x)=(x=2).(x+4)>0

4) Encontre o dominio da funcao real abaixo:

f(x) = V2x(3x - 1)

5) (MACK-SP) O conjunto solucdo da inequagao-produto (x + 3).(x —2) <0 é:
a){x€IR/x=3}

b){x€IR/2< x<3}

c){x€IR/2<xoux=>3}

d{x€IR/-3sx<2}

e){x€EIR/-2<x<3}

Acesse: http://www.matematicafacil.mat.br



Gabarito:

1) S={x€IR/-5< x<3}.

2) S={x€IR/ x<0oux=3}
3) S={x€IR/ x<-4oux>2}
4) D={x€IR/ x<0oux=>1/3}
5) d

Acesse: http://www.matematicafacil.mat.br



